

# EL MUNICIPIO

PERIODICO REPUBLICANO FEDERAL.

NÚM. 242.

ALICANTE 4 rs. al mes.—Fuera 14 rs. trimestre, remitiendo libranza o sellos á la Administración.—ULTRAMAR y extranjero 30 rs. trimestre.—Anuncios, suscripciones y comunicados á precios convencionales.

Sábado 7 Setiembre 1872.

PUNTOS DE SUSCRICION.  
Redaccion y Administracion de EL MUNICIPIO, calle Mayor número 38.  
Todas las reclamaciones y la correspondencia, deben dirigirse al administrador y propietario D. ANTONIO GALDÓ Y LÓPEZ.

AÑO II.

ALICANTE 7 SETIEMBRE 1872.

## LOS CONSERVADORES.

Ha terminado la lucha electoral en la nacion, y el pueblo español ha podido una vez despues de muchos años que estaba amordazado, manifestar su voluntad soberana.

El resultado ha sido funesto para la clase de vampiros sociales que se llama conservadora y que hace tantos años viene imponiendo su férreo yugo á este desdichado país, á la vez que se ha engrandecido enriqueciéndose á costa de los tesoros de la nacion.

Esta clase, que en su necio orgullo creia que el pueblo era patrimonio suyo, no puede sufrir con paciencia que aquel se haya emancipado de la tutela que han venido ejerciendo por espacio de tantos años, y en su furor apelan á todos los medios, por reprobados que sean, para ocultar una derrota tan fatal como la que han sufrido en esta última lucha electoral.

Despues de la Revolucion de Setiembre, despues de una dominacion que por cada dia existe una página en la historia escrita con sangre y lágrimas, parece imposible que estos hombres funestos tuviesen el cinismo y la osadía de presentarse á los pueblos como candidatos para representantes en las Cortes.

Esta conducta hipócrita, digna únicamente de los Calígulas y Nerones, no podia explicarse ni pudieran sufrirla hombres que abrigaran en su conciencia ideas republicanas, ni siquiera de rectitud ó honradez, y así es que ha producido honrada y general indignacion, dando por resultado, que volviendo por su dignidad ultrajada los hayan rechazado, acudiendo á las urnas compactos y unidos, rompiendo de una vez para siempre esa cadena humillante que los sujetaba al capricho brutal de estúpidos caciques que los tenían convertidos en miserables y abyectos esclavos de su omnimoda voluntad.

Este hecho significativo y trascendental en nuestra historia política, ha puesto de manifiesto la impotencia en que han quedado reducidas estas clases, dándoles el golpe de gracia que los ha hundido, alejándolos para siempre del poder, tan codiciado y de cuya pérdida jamás podrán consolarse.

El pueblo, no debe dormirse, porque al enemigo vencido es demasiado temible y podria en un último y supremo esfuerzo sorprenderlo y vengarse de un modo sangriento de una humillacion que en su infernal orgullo jamás podrá echar en olvido.

La clase conservadora, aunque vencida, ha podido enriquecerse y allegar recursos inmensos, que desgraciadamente en un país en que tanto abundan los mercados políticos, pueden mucho, y por tanto disponen de medios que no están al alcance de los hombres honrados, que no aciertan á comprender puedan existir, ni en su buena fé dan cabida ni por un momento que hombres que conservan su dignidad política puedan acogerlos.

El pueblo obrero debe estar muy vigilante y aprender de hechos y sucesos muy recientes cuanto es el poder del oro y estar prevenidos y en guardia para rechazar de su seno á todo aquel que por su conducta equívoca trate de llevarlo por otra senda que la que le marca su deber y su conciencia, y de este modo harán imposible para siempre que estas clases vuelvan á apoderarse del poder, trayendo consigo los horrores que siempre acompañan á las reacciones.

Ayer circuló una hoja suscrita por algunos electores del distrito de Villena, en la que se intenta contestar al manifiesto que

el Sr. Maisonnave publicó en 24 del pasado,

Por via de rectificacion, y autorizados por nuestro amigo, cuyas ocupaciones no le permiten seguir en estos momentos una discusion estéril y enojosa, declaramos:

Primero. Que algunos representantes del partido republicano de Villena, resolvieron apoyar en las últimas elecciones al progresista D. Cristobal Valdés, solo con el fin de combatir con éxito favorable al candidato conservador, siempre que no se presentara otro republicano. El señor Maisonnave nunca ha negado, que cuando se consultó con él esta solución, manifestara su conformidad.

Segundo. Que cuando el Sr. Maisonnave tuvo la seguridad de que el partido conservador se retraía en el distrito de Villena, siguiendo instrucciones particulares que habia recibido del Directorio, conformes en un todo con las circulares de 29 de Julio y 8 de Agosto creyó de su deber advertir á sus amigos que estaban en el caso de votar una candidatura propia, si no para llevar un diputado mas á las Cortes, al menos para sustentar la base de una organizacion sólida y duradera, que tanto necesita nuestro partido.

Tercero. Que reunidos en casa del Sr. Maisonnave los representantes de los pueblos del distrito el sábado 17 de Agosto, acordaron todos, libre y espontáneamente dar á este sus votos en oposicion al señor Valdés, siempre que no se presentara al frente de ambos un candidato conservador. En esta reunion se convino tambien por todos, en que el Sr. Valdés no tenia derecho á exigir el apoyo, que le ofreció el partido republicano, desde el momento en que este presentaba su candidato propio.

Cuarto. Que es completamente falso que se celebrara en Biar la reunion á que se refiere la hoja que contestamos. Por el decoro del Sr. Maisonnave, que no está acostumbrado á dar á nadie cuenta de los actos de su vida privada, porque nadie tiene derecho á ello, no damos otras explicaciones sobre esa maliciosa impostura.

Quinto. Que la carta que se dice escribió el Sr. Maisonnave exigiendo que los electores de Villena apoyaran su candidatura, estaba concebida en los siguientes términos:

Mi querido amigo: Sé que de una manera indigna y cobarde me calumnian algunos por la intervencion que yo he podido tener en la presentacion de un candidato republicano por ese distrito.

No sé si hay responsabilidad porque los republicanos voten á un republicano; pero, si la hay, yo la acepto toda, y quiero que se me exija de la manera mas pública y solemne.

Me dolia ver al partido de ese distrito á los pies de Valdés, y procuré evitarlo, pidiendo el cumplimiento de un acuerdo del Directorio. Los representantes de todos los pueblos lo creyeron como yo, y me proclamaron su candidato, honra que yo acepté sin vacilar, puesto que solo se trataba de dar organizacion y vida al partido republicano de Villena, hasta hoy á merced de cualquier ambicioso. Esto es lo que ha habido y nada más.

Que el Sr. Santonja, apoya mi candidatura; bien, tanto mejor, porque posible será que con su influencia nos dé un diputado mas á las Cortes, hoy que tanta falta nos va hacer un voto.

¿Esto significa coalicion? ¿Esto tiene algo que no sea muy patriótico y digno por mi parte? V. lo dirá.

El Sr. Valdés tiene derecho á intrigar en el campo de sus amigos, pero no ha meter la zizania en el nuestro, para sacar algun partido en su favor: sus palabras, pues, deben ser oidas con prevencion.

Por algunos se manifestó el temor de que á última hora se presente en la lucha un candidato conservador: si esto es así, que lo dudo mucho segun las noticias que tengo de Madrid, ya dije á los amigos, cuando para tratar de estos asuntos se reunieron, que todos, como un solo hombre, debian ir á votar en favor del Sr. Valdés. Mida V. la diferencia de los consejos que yo doy á mis amigos y los que este señor dá á los suyos.

Yo espero que V. me hará el favor de desmentir cualquier rumor que circule contrario á lo que le manifiesto, y que en bien del partido á que pertenecemos, procurará apoyar con decision una candidatura la cual no retiraré mien-

tras los mismos que me proclamaron no me retiren su confianza.

Ya sabe V. que es su amigo y que le distingue cual merece su afectisimo correligionario E. Maisonnave

Alicante 22 de Agosto de 1872.

Sexto. Que de los firmantes de la hoja solo asistieron á la reunion del dia 17 de Agosto D. José Navarro Galiana, Don Jorge García, y D. José Juan, y solo ellos pueden dar cuenta de lo que allí pasó.

Como hemos dicho, el Sr. Maisonnave no está dispuesto á seguir una polémica periodística sobre estos hechos harto conocidos por cierto, pero no vacilará un momento en acudir á una reunion, tan numerosa como los firmantes de la hoja creyeron necesaria, en el punto que ellos mismos indicaron, con la sola y única condicion, de que asistan á ella el Sr. Valdés, y todos los representantes del distrito que concurrieron á su casa el dia 17 de Agosto último. Si concurriesen tambien los inspiradores, ó mejor dicho, los nuevos jefes del partido republicano de Villena, cuya pura y limpia historia data del año 1844, se daría mucha más solemnidad al acto.

El partido republicano de la provincia está atravesando una crisis espantosa, crisis, que sino se conjura por los que tengan prestigio y carácter para conjurarla, vá á terminar en la más grande disolucion.

Apostasias, debildades, benevolencias, tratos nefandos, todo esto y algo mas estamos viendo con el corazon destrozado y el rostro cubierto de vergüenza.

Un partido que es todo pureza, cuya bandera no puede confundirse con ninguna, cuyos principios tienen su fundamento en la justicia y el derecho, cuyo ideal es la desaparicion de los poderes permanentes, no puede, no debe transigir ¿qué decimos transigir? no debe confundirse á la sombra de la arbitrariedad con partidos que rinden culto á las monarquías, con hombres cuya aspiracion es arrancar parte de su riqueza á la nacion, ó conseguir una sonrisa alhagadora de su monarca. Un partido que lucha por vencer una causa justa y santa, no debe nunca capitular.

Por hoy basta solo con dar la voz de alerta, para que los incautos no se dejen arrastrar por fascinadoras promesas, para que los inocentes no se confundan con los traidores.

Republicanos federales de la provincia de Alicante, alerta: mirad que algunos de nuestros amigos están con su conducta ciega consolidando el trono de D. Amadeo de Saboya, cuyos cimientos están ya socavados por las corrientes revolucionarias: mirad como algunos están matando traidora y alevosamente la única aspiracion honrada y digna que hay en este país: alerta, y los que de honrados y buenos os precieis, separaos de esa pleyade inmunda de políticos que venden su conciencia á quien más dá por ella; alerta, y mirad la vejacion que se ha hecho sufrir á nuestro partido en las elecciones para diputados á Cortes y senadores, vejacion, que sino la remediais, la sufrireis cien veces.

Estamos completamente autorizados para asegurar á La Tertulia, que nuestro amigo D. Juan Ferrandiz votará y apoyará con todas sus fuerzas la candidatura republicana, como lo ha hecho siempre, por mas que las condiciones políticas que concurren en algun individuo de su familia, hayan hecho creer otra cosa.

Pero ya que nuestro colega espera ver lo que hará dicho señor en las próximas elecciones de diputados provinciales, le diremos que solo el Comité republicano de San Vicente podrá apreciar su conducta de una manera que no dé lugar á dudas.

En el escrutinio que anteaer se verificó para la eleccion de la mesa aparecieron algunas papeletas en la forma siguiente.

PARA PRESIDENTE

## 1059 votos

Secretarios: Monovar y Pego.  
No es mala la ocurrencia.

Nuestro querido amigo y correligionario D. Clemente de la Llave, se presenta candidato par el distrito de Almoradí en las próximas elecciones de diputados provinciales.

Felicitamos á los republicanos de dicho pueblo por tan acertada eleccion.

En la ante votacion para candidatos á diputados provinciales verificada anteaer noche por el partido republicano de esta capital, fueron elegida casi por unanimidad la siguiente candidatura:

D. Juan Mas Dols, por el distrito de San Francisco,

«Roman Bono, por id. San Anton.

«José Cervera, por id. Centro.

No estando declarada oficialmente la vacante del distrito de Santa María, nuestro Comité no ha convocado todavía á los electores del mismo para la eleccion de candidato.

Nos alegramos de que haya recaido la voluntad de los electores en pró de nuestros queridos amigos Sres. Mas Dols, Bono y Cervera, pues aparte de sus buenas cualidades, tienen prestados excelentes servicios á la causa de la república.

## ECCION DE SENADORES.

Ayer á la hora señalada, tuvo efecto en el salon de las Casas Consistoriales la eleccion de senadores de esta provincia, habiendo sido elegidos casi por unanimidad los señores siguientes:

D. José Antonio Morand, radical.

«José Reus y García, id.

«Manuel Gonzalez Acevedo, id.

«Eduardo Chao, republicano.

Tomaron parte en la votacion 108 electores.

No queremos ofender á los carlistas; pero nos parece que la actitud de algunos de ellos está perfectamente explicada en las siguientes líneas de La Iguadad:

«Segun nuestras noticias, dice el periódico republicano, se está haciendo, bajo la proteccion de las partidas carlistas, un contrabando fabuloso en toda la frontera francesa, en términos que los ingresos en todas las aduanas de la línea del Pirineo han descendido de tal manera, aun en la aduana de San Sebastian, que no bastan á cubrir los haberes de los empleados en ellas.

Tambien nos dicen nuestros corresponsales de Cataluña que algunos cabeceillos facciosos, de acuerdos con los contrabandistas, están haciendo un gran negocio, y que así que se hayan redondeado de manera que puedan vivir tranquila y confortablemente en la emigracion, se retirarán á Francia y no volverán á acordarse ni del carlismo ni de D. Carlos, el cual para ellos no es más que un medio ó un pretexto para encubrir con una bandera política las a biciones personales de unos cuantos aventureros osados que hacen su negocio con las desgracias de la patria.

Ahora empezamos á comprender el por qué de no haberse sofocado instantáneamente la didicula insurreccion carlista, y la tenaz perseverancia de las partidas carlistas en no separarse á mucha distancia de la frontera.

Creimos que esperaban á su rey de contrabando; pero por lo visto, lo que más les interesa es hacer el contrabando al grito de viva el rey!

«Unos que quieren dar un escándalo, y otros que no le temen, la verdad es que empezamos á creer que el escándalo viene y que daremos á Europa un espectáculo más.»

Asi dice La Política viendo que los radicales y los republicanos están dispuestos á formular cargos contra la administracion de Sagasta, y que los conservadores se aperceben á contestarnos.

El hacer justicia es dar escándalo, no será La Política quien menos albarote. Por su bien lo esperamos; que aun no ha olvidado nadie aquella declaración de que no era honroso discutir con el Sr. Sagasta mientras éste no hubiera dado explicación de sus actos ante la Cámara alta.

Hé aquí lo que sobre la actitud de los carlistas apropiado de las próximas elecciones dice un colega de Madrid:

La Regeneración dice que varios suscritores le han preguntado si la orden de D. Carlos en que prescribía al partido carlista que se abstuviera de tomar parte en las elecciones, se entiende, no solo con respecto á las diputaciones á Cortes, sino también á las diputaciones provinciales y ayuntamientos.

A pesar de carecer de instrucciones sobre el particular, La Regeneración aconseja á sus partidarios que tomen parte en la lucha electoral. Funda este consejo en que las elecciones de diputaciones y ayuntamientos no tienen carácter político y no se hallan, por este concepto comprendidas en la prohibición del fugitivo de Oroquieta.

Además, dice La Regeneración, estas corporaciones están en inmediato contacto con los vecinos, en íntimas relaciones con la Iglesia, y de ellas dependen en cierto modo las clases menesterosas.

Si los fines del carlismo conviene la participación activa en las próximas luchas electorales, bien hace en acudir á las urnas, más para justificar esta decisión no era preciso emplear argumentos de tan escaso valor como los usados por La Regeneración.

Las elecciones de ayuntamientos y diputaciones provinciales, tienen, y no pueden dejar de tener, carácter político, y los carlistas que á ellas concurrirán á realizar un fin político se dirigen, sin que les guíe el bien de las clases menesterosas ni los intereses de la Iglesia romana.

Después de todo, si algún cree buenas las razones de La Regeneración, eso se encuentra el colega carlista.

CORRESPONDENCIA PARTICULAR.

Madrid 3 de Setiembre de 1872.

Habiendo regresado á esta de donde ha permanecido alejado algunos dias con objeto de tomar baños de mar, vuelvo desde hoy á mis cotidianas tareas.

Supongo que los lectores de su ilustrado periódico no habrán sentido mi silencio; por desgracia, la primera por la insuficiencia de mis escritos, y la segunda porque con alguna antelación les puse al tanto de lo que aconteceria en las elecciones que han terminado.

¿Me he equivocado en mis cálculos? sin que sea petulancia puedo afirmar que no.

En estas, como en las demas elecciones que se han efectuado en este desventurado país, ha alcanzado el poder constituido la mayoría que necesitaba para gobernar, y las oposiciones la suficiente para que no suceda aquello de los Congresos sin minorías son cadáveres que se asfixian, axioma mal dicho pero que revela un fondo de indisputable veracidad.

Los llamados conservadores de la revolución para quienes fijé escaso número, no ha llegado aunque poco á él, y respecto al partido republicano ni siquiera me he equivocado de una unidad respecto al total de diputados que de este partido se sentarán en los escaños del Congreso.

Mas el triunfo alcanzado por los radicales debido al crédito que gozan el país, ¿es espontáneo en la inmensa mayoría de los electores?

Poco espacio necesito para probar que si el partido dominante ha alcanzado, mejor dicho ha conseguido tan crecido número de diputados adictos, es debido á que el país está cansado de elecciones, y dice: puesto que al hacer uso de sufragio doy mi asentimiento y autorizo en cierto modo que me esquilmen, prefiero que lo hagan sin mi equisencia, así nada tendré de qué arrepentirme.

Así que se honrará con la investidura de diputado de la nación, candidato ministerial que apenas cuenta con el voto de las personas que dependen del Estado y que por lo mismo dadas el régimen actual, tienen el ineludible deber de ofrecer sus sufragios al candidato oficial, sope-

na de ser separado de sus funciones, como lo prueba el hecho de haber distrito que solo ha depositado en las urnas 114 votos á favor del candidato adicto en cuyos sufragios le han proporcionado el triunfo.

De la estadística verificada después de las últimas elecciones resulta, que han tomado parte en las mismas, un 10 por 100 del número total de electores que gozan del derecho electoral.

Lo espresado es muy suficiente para derrumbar por el suelo las ilusiones concebidas por los radicales al contar con una mayoría pocas veces vista.

Y si añadimos á lo espuesto el que es muy probable que los conservadores dinásticos, y tal vez los alfonsinos se reticen del Parlamento después de las primeras sesiones, fácil es prever los resultados; el partido republicano, empujando al radical para que avance en principios valiéndose de la elocuente oratoria de los prohombres de su partido y disponiéndose á la vez para la lucha en otro terreno, los conservadores conspirando sin tregua, los alfonsinos con sus trabajos de zapa, y los carlistas defendiendo á su rey y señor en los campos y en las montañas, formarán un torbellino de enojadas pasiones y de luchas intestinas que el gobierno se verá precisado á manifestar es impotente para encontrar la salida del laberinto en que le han situado los adversarios partidos.

Después de esta declaración, ¿qué?

Es cosa definitivamente acordada la elección para presidentes del Congreso del Sr. Rivero, y para senadores por Madrid, de los señores duque de la Victoria, Figuerola, Hidalgo Saavedra y Gualdo, como también que el desgraciado ex-ministro de Hacienda antes dicho, sea la candidatura para presidente del Senado.

Da el último de este mes al primero del siguiente quedará constituido el Congreso. ¡Dios ilumine á los nuevos legisladores!

P. HAYES

GACETILLAS.

¡Desdichada clase! — El 30 del pasado Agosto, según dice nuestro colega El Constitucional,

se recibió en estas oficinas la orden para satisfacer la mensualidad de Junio último á las clases pasivas de esta provincia.

Damos la mas cordial enhorabuena á estos infelices, deseándoles que haya pronto existencia en la Caja de la Administración, para que se les pueda abonar dicha paga, pues hasta tanto llega su desgracia que cuando hay dinero (lo cual sucede pocas veces) no está la orden y ahora que está la orden no hay un cuarto.

En la redacción. — Entraron varios suscritores. Señor Director, venimos desde nuestro pueblo á reclamar una porción de números que nos faltan.

— Pues, amigo mío, si no recibimos los números, quéjense al señor Administrador de correos.

Aquí los mandamos todos los dias. Están Vds. listos, fastidiarse como nosotros nos fastidiamos perdiendo suscripciones.

ULTIMA HORA

DESPACHO TELEGRAFICO.

Madrid 6.

El Imparcial sostiene la acusación contra Sagasta por haberse opuesto al relevo del embajador americano que pedía España.

En Berlin se preparan grandes fiestas con motivo de la entrevista de los tres emperadores. En esta entrevista parece que se tratará únicamente de afianzar la situación de Europa.

Bolsa: c. 27.20.

ALICANTE.

IMPRESA DE RAFAEL JORDA. Plaza del Progreso, núm. 5.

SECCION DE ANUNCIOS.



VAPORES-CORREOS DE A. LOPEZ Y C. LINEA TRASATLANTICA.

Salidas de Cádiz, los días 15 y 30 de cada mes á la una de la tarde para Puerto-Rico y la Habana.

LINEA DEL MEDITERRANEO.

SERVICIO PROVISIONAL ENTRE Ginebra, Valencia, Alicante, Málaga y Cádiz, en combinacion con los ferro-carriles del Mediterráneo.

SALIDAS DE ALICANTE.

Para Valencia y Barcelona los días 5 y 18 por la noche. No tocará en Valencia si no se presenta suficiente carga. Para Málaga y Cádiz los días 9 y 24 por la noche. Darán mayores informes los Sres. Faes hermanos y compañía.

LICOR AMERICANO

Unico específico para curar en el acto el dolor de muelas producido por la caries. Se garantiza el buen éxito. Léase el prospecto.

TÓPICO ANTI-NERVIOSO

La escasez de este remedio es inútil recomendarla; basta decir que los principales médicos lo están usando con tal éxito, que las afecciones nerviosas y con especialidad las Neuralgias, se curan en el acto. Unico depósito en Alicante, farmacia de D. Lorenzo R. Hernandez, Mayor, 22. En el mismo establecimiento se vende la tan acreditada lacteína para dar brillo á la ropa.

INJECTION BROU

Higiénica infalible y preservativa la única que cura sin el auxilio de otro medicamento. Se vende en las principales boticas del universo. — Exigir el método. — 25 años de éxito. — París, casa del inventor BROU, boul y Magenta, 158.

CHOCOLATES DE ALICANTE.

FABRICA MOVIDA AL VAPOR DE LOS SEÑORES

Ribera Guarner Hermanos,

PREMIADOS EN VARIAS EXPOSICIONES.

Los dueños de este establecimiento no han omitido medio ni gasto alguno, para competir con los primeros de esta clase.

Por los nuevos aparatos de cilindro se consigue una figura sin igual en el molido. Se elaboran clases desde 3 á 16 rs. libra, con descuento de 4 á 14 por ciento, segun la importancia del pedido.

Se elaboran tambien con la Revalenta Arábiga, que tanta aceptación ha alcanzado, con vainilla y demás clases que se pidan.

Depósito central: calle Mayor, núm. 32, duplicado.

DESCUBRIMIENTO PRODIGIOSO.



Curacion instantánea de los más violentos dolores de muelas. — Conservación de la dentadura y las encías. Depósito Gran Vía España, Sres. I. Ferrer y C., Montera, 51, pral. Madrid

En Alicante señores Guillen Lopez hermanos, Soler y R Hernandez.

HARINAS SUPERIORES.

Almacen de los Sres. Perez y Teigeiro. Trigo duro á 17, 18 1/2 y 19 reales arroba. — Candeal de primera, á 22 y 23 1/2.

Enolaturu de zarzaparrilla por los

Sres. Carrasco Nivela, directores de la fábrica de productos químicos y farmacéuticos de Barcelona.

Este precioso medicamento sustituye con ventaja á la Zanza parrilla de bristol, es útil para la curacion de los herpes, escrófulas, ataques nerviosos, reumatismo, etc.

Depósito en Alicante farmacia de D. Raymundo Sebastián, calle de Prim núm 10.

Nota. — A los señores farmacéuticos se les hará una gran baja en el precio.

TESORO DEL PECHO

Ó EXTRACTO PECTORAL DE MEDULA DE YACA.

Todo encarecimiento seria rebajar las prodigiosas virtudes de esta medicina tan precisa cuando está bien elaborada. Los profesores médicos saben ya por la experiencia que cura muchas veces radicalmente el asma, catarro reuma, tos nerviosa y demás afecciones del pecho y que corrige muy visiblemente los adelantos de las tisis y las toses que proxienen de alguna lesion orgánica del pulmon. Precio 8 reales frasco. En el Laboratorio químico y Oficina de Farmaci de D. Lorenzo R Hernandez, calle Mayor núm. 22, Alicante, y en Madrid D. Manuel R Hernandez, calle Mayor, núms. 27 y 29 y Arenal, 4.

Accite de hígado

de Bacalao, completamente puro.

Este medicamento que se usa con muy buenos resultados contra las escrófulas, raquitis, enfermedades del pecho, enfermedades de la piel, las que resultan de la fiebre tifoidea, la puerperal, y las que provienen de los estados purulentos. Es la Panacea universal en las enfermedades de los niños. Centenares de personas que lo están usando diariamente, no cesan de elogiar sus virtudes prontas é inesperadas. Hay frascos de todas clases y tamaños: de Islandia negro á 8 y 18 rs. de Islandia blanco á 10 y 20, del Dr. Hogg á 24 y 40, el Moreno claro del Dr. de Jongh á 34 el de Chevrier ferruginoso 20, de Asola 18. En el Laboratorio químico y Botica de D. Lorenzo R Hernandez, calle Mayor, núm. 22 Alicante.



SERVICIO SEMANAL ENTRE ALICANTE Y ORAN.

Saldrá de este puerto todos los martes á las 4 de la tarde directamente para Oran.

Admite carga y pasajeros. Consignatarios D. Gregorio Carratalá é hijos, calle San Fernando, núm. 25.

VAPOR ASTURIAS.

Saldrá el 1.º del corriente para Málaga, Cádiz, Vigo, Carril, Coruña, Ferrol, Viveiro, Rivedeo, Gijón, Santander y Bilbao. Admite carga y pasajeros. Consignatarios Faes hermanos y compañía.

LEY ELECTORAL.

Decreitada por las Cortes Constituyentes en 25 de Junio de 1870 y promulgada en 20 de Agosto del mismo año.

Un tomito de 80 páginas en 8.º Su precio 50 céntimos de peseta en esta capital, y 63 reales fuera. Imprenta de R. Jordá.

ESPEDIENTE DE EJECUCION

y apremio contra los contribuyentes morosos por la contribucion industrial y territorial.

Los encargados de llevar á efecto estas comisiones encontrarán en la imprenta de este periódico los expedientes arreglados á instrucción, comprensivos del Despacho ó nombramiento, autos, notificaciones y demás diligencias necesarias, así como las relaciones impresas y rayadas para anotar los contribuyentes apremiados en primer ó segundo grado. Tambien hay de venta papeletas de apremio de 1.º y 2.º grado, impresas en tamaño en 4.º y en 8.º

Cortinas de madera.

En la fábrica de Don Manuel Almodovar, en Aspe, se halla un buen surtido de todas clases, bien sean de las de cadenilla de hierro ó de las que tanta aceptación han tenido tijeras con hilo.

El precio de las espresadas cortinas es: el de las confeccionadas con cadenillas de hierro á 20 rs. 50 céntimos el metro cuadrado y el de las tejidas á 16 rs. 50 céntimos el metro cuadrado.

LEY MUNICIPAL Y PROVINCIAL

Sancionada en 1870, y precedida de una introducción histórica. Precio 75 céntimos de peseta en esta capital y 88 fuera. Imprenta de R. Jordá, Plaza del Progreso.